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REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 14/03/2024

 
REQUERIMENTO N.º 0319/2024, de 12 de março de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, O Sr. JÚNIOR 
BONFIM, UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS VIAS PAVIMENTADAS DO 
BAIRRO LUAR DE ANGELITA, NESTE MUNICÍPIO DE PATOS-PB. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência, o secretário de Infraestrutura, o Sr. Júnior 
Bonfim, um operação tapa buracos nas vias pavimentadas do bairro Luar de Angelita, 
neste município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0320/2024, de 13 de março de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PATOS 
ESCLARECIMENTOS SOBRE A FALTA DE MEDICAMENTOS PSICOTRÓPICOS 
NA FARMÁCIA BÁSICA DO MUNICÍPIO, CAUSANDO ENORMES PROBLEMAS 
PARA OS USUÁRIOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria Municipal 
de Saúde de Patos o envio de explicações sobre a falta de medicamentos psicotrópicos na 
Farmácia Básica do município de Pato, causando enormes problemas para os usuários. 

REQUERIMENTO N.º 0321/2024, de 13 de março de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO GOVERNADOR DO ESTADO DA PARAÍBA, SENHOR 
JOÃO AZEVEDO, A EXPANSÃO COM INSTALAÇÃO DA PATRULHA MARIA D 
PENHA, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do Governador do 
Estado da Paraíba, senhor João Azevedo, a expansão com instalação da Patrulha Maria da 
Penha, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0322/2024, de 13 de março de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO À Dra. MARIA DAS GRAÇAS 
MORAIS GUEDES, PELO O LANÇAMENTO DO LIVRO “HISTÓRIA DA COMARCA 
DE PATOS”, NESTE DIA 19 DE MARÇO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhado, por meio de ofício, Voto de Aplauso dirigido à Dra. Maria das 
Graças Morais Guedes, pelo lançamento do livro “História da Comarca de Patos”, neste 
dia 19 de março, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 0323/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
INSTALAÇÃO DE REFLETORES NO TERREIRO DEO FORRÓ, OIS O LOCAL A 
NOITE ESTÁ MUITP ESCURO E A POPULAÇÃO QUE LÁ PRATICA ESPORTE E 
CAMINHADAS ESTÃO TEMENDO ASSALTOS E ACIDENTES PELA FALTA DE 
ILUMINAÇÃO NA PARTE DA NOITE.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao secretário de Serviços 
Públios, Josimar, a instalação de refletores no Terreiro do Forró, pois o local a noite está 
muito escuro e a população que lá pratica esporte e caminhadas estão temendo assaltos e 
acidentes pela falta de iluminaçao na parte da noite.

REQUERIMENTO N.º 0324/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: REQUEIRO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS VOTO DE APLAUSOS AO SOLDADO DA POLÍCIA MILITAR DA PARAÍBA, 
WELLINGTON ALVES DE LUCENA, MESMO DE FOLGA AGIU DE FORMA 
RÁPIDA E EFICIENTE EFETUANDO A PRISÃO DO INDIVÍDUO SUSPEITO DE 
COMETER UMA TENTATIVA DE HOMICÍDIO NA CIDADE DE PATOS-PB.

Senhores Parlamentares:

 Esse requerimento está sendo apresentado para reconhecer e agraciar o 
Soldado da Polícia Militar da Paraíba, Wellington Alves de Lucena, lotado no Batalhão 
Especializado da ROTAM/3º EOTAM, matrícula: 530.235-8, pela ação exitosa. Agiu de 
forma rápida, eficiente e mesmo estando de folga, efetuou a prisão do indivíduo suspeito 
de uma tentativa tiradas de homicídio no último domingo (10) de março de 2024, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0325/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Infraestrutura, Júnior 
Bonfim, do município de Patos-PB, no sentido de realizar, em caráter de urgência, uma 
operação tapa buraco na Av. Paraíba, do bairro dos Estados, no município de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0326/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, JOSIMAR 
DO HOSPITAL, QUE SEJA ENVIADA UMA LIXEIRA COLETIVA PARA A RUA 
EUCLIDES GOUVEIA COM ESQUINA DA HERMES BRANDÃO, NO BAIRRO SÃO 
SEBASTIÃO.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao senhor Josimar do Hospital 
que disponibilize a instalação de uma lixeira coletiva para a Rua Euclides Gouveia, com 
esquina da Hermes Brandão, no bairro São Sebastião.

REQUERIMENTO N.º 0327/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, JOSIMAR 
DO HOSPITAL, QUE SEJA ENVIADA UMA LIXEIRA COLETIVA PARA A RUA 
LEDA RAMALHO, BAIRRO NOÉ TRAJANO, AO LADO DA BR. 

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao senhor Josimar do Hospital 
que disponibilize a instalação de uma lixeira coletiva para a Rua Leda Ramalho, bairro 
Noé Trajano, ao lado da BR. 

REQUERIMENTO N.º 0328/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB NOVOS EQUIPAMNTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL 
(EPI), MÁSCARAS, LUVAS PARA GARIS E TRABALADORES DA LIMPEZA 
PÚBLICA. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria de 
Serviços Públicos do município de Patos-PB novos equipamentos de proteção individual 
(EPI), máscaras, luvas para garís e trabalhadores da limpeza pública.

REQUERIMENTO N.º 0329/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PARA 
QUE CONSERTE OS BURACOS DA RUA ELIAS ASFORA, NO BAIRRO DA 
MATERNIDADE.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício endereçado a Secretaria de Infraestrutura 
solicitando o conserto dos buracos ao longo da Rua Elias Asfora, bairro da Maternidade. 
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REQUERIMENTO N.º 030/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA SERVIÇOS 
PÚBLICOS QUE COLOQUE UMA LIXEIRA NO CRUZAMENTO DAS RUA 
JANÚNCIO NÓBREGA COM RUA ANTÔNIO JOSÉ QUIRINO, BAIRRO 
LIBERDADE. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício endereçado a Secretaria de Serviços 
Públicos para colocar uma lixeira no cruzamento das Ruas Janúncio Nóbrega como a Rua 
Antônio Quirino, bairro Liberdade. 

REQUERIMENTO N.º 0331/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PARA QUE 
CONSERTE OS BURACOS DA RUA NATÁLIA FIGUEIREDO, BAIRRO CENTRO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício endereçado à Secretaria de Infraestrutura 
solicitando o conserto dos buracos ao longo da Rua Natália Figueiredo, bairro Centro. 

REQUERIMENTO N.º 0332/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
FAÇA A LIMPEZA DOS ENTULHOS NO CRUZAMENTO DAS RUAS JANÚNCIO 
NÓBREGA COM RUA ANTÔNO JOSÉ QUIRINO, BAIRRO LIBERDADE.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício endereçado à Secretaria de Serviços 
Públicos para que seja feita a limpeza no cruzamento das Ruas Janúncio Nóbrega com Rua 
Antônio José Quirino, bairro Liberdade. 

REQUERIMENTO N.º 0333/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PARA QUE 
CONSERTE OS BURACOS DA RUA JOSÉ BONIFÁCIO DE CARVALHO, BAIRRO 
GERALDO CARVALHO. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício endereçado à Secretaria de 
Infraestrutura solicitando o conserto dos buracos ao longo da Rua José Bonifácio de 
Carvalho, bairro Geraldo Carvalho. 

REQUERIMENTO N.º 0334/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS 
A CONSTRUÇÃO DE UM CEMITÉRIO NAS PROXIMIDADES DA VILA 
CAVALCANTE, NESTE MUNICÍPIO DE PATOS-PB. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência, o senhor Prefeito Constitucional de Patos, a construção de um 
cemitério nas proximidades da Vila Cavalcante, neste município de Patos-PB.  

REQUERIMENTO N.º 0335/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE, O SENHOR LEÔNIDAS, A 
INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS DE ÁGUA NAS UNIDADES DE SAÚDE (UBS), 
NESTE MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço de Vossa Excelência, o senhor secretário de Saúde, Leônidas, a instalação 
de bebedouros de água nas unidades de saúde (UBS), neste município de Patos-PB.  
REQUERIMENTO N.º 0336/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA AO SUPERINTENDNETE DE TRÂNSITO, SENHOR 
ELUCINALDO, A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE E SINALIZAÇÃO 
NO CRUZAMENTO DA VIA PRINCIPAL DA ALÇA SUDOESTE E A RUA MANOEL 
TORRES, BAIRRO DO SALGADINHO, NESTE MUNICÍÍO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência solicitar ao Superintendente de Trânsito, senhor Elucinaldo, a 
instalação de redutores de velocidade e sinalização  o cruzamento da via principal da Alça 
Sudoeste e a Rua Manoel Torres, no bairro do Salgadinho, neste município de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0337/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA AO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
DO MUNICÍPIO DE PATOS, DESOBSTRUÇÃO DA GALERIA NO CRUZAMENTO 
DAS RUAS MARLUCE NUES COM A RUA ANTÔNIO CABOCO, NO BAIRRO 
LIBERDADE, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao senhor Secretário de 
Infraestrutura do município de Patos desobstrução da galeria no cruzamento das ruas 
Marluce Nunes com a Rua Antônio Caboco, no bairro Liberdade, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 0338/2024, de 14 de março de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
O CONSERTO DO CALÇAMENTO DA RUA PROFESSOR HERLY ADELINO FILHO, 
PRÓXIMO A CRUZ DA MENINA, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Infraestrutura o 
conserto do calçamento da Rua Herly Adelino Filho, próximo a Cruz da Menina,  em nossa 
cidade. 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 14/03/2024

PROJETO DE LEI N.º 005/2024-PE 
Autoria: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ELEVA OS VENCIMENTOS DOS AGENTES DE TRÂNSITO 

MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS E REGULAMENTA O 
PAGAMENTO DO ADICIONAL DE PERICULOSIDADE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 012/2024-PE 
Autoria: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ELEVA O VALOR DA SUBVENÇÃO MENSAL DO TIRO DE 

GUERRA 07-002, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 019/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

Dr. LUCAS XAVIER FREITAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Resultado: Matéria não apreciada. Falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 021/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: INSTITUI O HINO OFICIAL DA FILARMÔNICA 26 DE JULHO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 022/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

Dr. JAKSON MIRANDA JÚNIOR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Resultado: Matéria não apreciada. Falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 011/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 013/2024-PL 
Autor: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE A HARUKI HIROI 

BATISTA. 
Resultado: Matéria não apreciada. Falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 014/2024-PL 
Autor: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA MARCELA MEIRE RAMOS ABRANTES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Resultado: Matéria não apreciada. Falta de quórum.
 
PROJETO DE LEI N.º 017/2024-PL 
Autor: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA O PROJETO INCENTIVAR 

CWF DA CIDADE DE PATOS/PARAÍBA.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.
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LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e 1ª Votação - Sessão Ordinária de 19/03/2024
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 019/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

Dr. LUCAS XAVIER FREITAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 022/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

Dr. JAKSON MIRANDA JÚNIOR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e 2ª Votação - Sessão Ordinária de 19/03/2024
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 005/2024-PE 
Autoria: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ELEVA OS VENCIMENTOS DOS AGENTES DE TRÂNSITO 

MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS E REGULAMENTA O 
PAGAMENTO DO ADICIONAL DE PERICULOSIDADE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 012/2024-PE 
Autoria: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ELEVA O VALOR DA SUBVENÇÃO MENSAL DO TIRO DE 

GUERRA 07-002, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI N.º 021/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: INSTITUI O HINO OFICIAL DA FILARMÔNICA 26 DE JULHO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 013/2024-PL 
Autor: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE A HARUKI HIROI 

BATISTA. 

PROJETO DE LEI N.º 014/2024-PL 
Autor: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA MARCELA MEIRE RAMOS ABRANTES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

ERRATA
Matéria publicada em 13/03/2024

PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 001/2024 
Autora: Mesa Diretora - Biênio 2023/2024
EMENTA: CRIA A OUVIDORIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PATOS/PB E DISPÕE SOBRE SUAS ATRIBUIÇÕES E O CARGO 
DE OUVIDOR LEGISLATIVO.    

Resultado: Aprovada, votação única. 
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